
 

 

 

  
 
 

                                                                                          

                                                                                                 Αργυρούπολη  __/__/__ 
 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:_________________________________________________  

 

Πολλαπλασιασμοί και Διαιρέσεις 

1. Υπολογίζω: 

 

14 : 2 = 35 : 7 = 

24 : 3 = 48 : 8 = 

40 : 4 = 63 : 9 = 

25 : 5 = 90 : 10 = 

54 : 6 = 44 : 11 = 

 

 

2. Ο παππούς μοίρασε 63 ευρώ στα 7 εγγονάκια του. Πόσα ευρώ πήρε το 

καθένα; 

 

Ξέρω: _____________  

Ζητώ: _____________ 

Λύνω: ____________________________________________ 

Απαντώ: ___________________________________________ 

 
 

3. Η αίθουσα ενός σχολείου έχει 4 παράθυρα. Πόσα παράθυρα έχουν οι 6 

αίθουσες; 
 

Ξέρω: _____________  

Ζητώ: _____________ 

Λύνω: ____________________________________________ 

Απαντώ: __________________________________________ 

 
                              

                                                  
                                                  ΤΑΞΗ: Β’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

 

ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ      
 

 
 


